

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 37. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. február 15 szerda.

Részletben is fizethető az italmérési illeték

Imrédy Béla pénzügyminiszter egy újabb rendelkezésben megengedte, hogy azok az italmérők, akik tartozásukat egy összegben megfizetni nem tudják, külön beadandó kérelmükre a pénzügyigazgatóságok részletfizetési kedvezményt engedélyezhetnek.

Egyben elrendelte azt is a pénzügyminiszter, hogy a részletek pontos betartása esetén az italmérési engedély megvonására vonatkozó eljárás megindítását a pénzügyi hatóságok függőben tartásák.

A keddi szélvihar több, mint két óráig tartó zavart okozott Csongrád áramellátásában

Kedden, Apponyi Albert grófnak, a Nemzet Atyjának temetése alatt minden csongrádi rádiós elszorult szívvel, könnyes szemmel ült gépe mellett, hogy így vegyen részt a nagy gyászszertartáson. Kévéssel 11 óra után azonban hirtelen elnémultak a hálózati gépek: kiderült, hogy a csongrádi villamos vezetékben nem kering áram. Keservesen csalódtak, akik azt remélték, hogy az üzemi zavar csak néhány percig fog tartani s azután tovább lehet hallgatni a pesti rádió közvetítését. Sajnos u. i. csak fél 2 után in-

dult meg újból az áramszolgáltatás.

A villamosteleptől vett értesülésünk szerint az okozta, hogy az ártéren a nagyerejű szél fagalyakat sodort a távvezetésekre és a huzalokat letépte a szigetelőkről. Emiatt, a vezeték helyreállításáig Csongrádot kikellett kapcsolni a hálózathoz.

Az előre nem látható és elháríthatatlan üzemi zavar a csongrádi rádiósok hálózati készülékkel bíró részét elütötte a nemzet nagy halottjának temetéséről adott helyszíni közvetítés végighallgatásának lehetőségétől

Aranypénzt lopott az édesanyjától, de rajta-vestett

Scheiner Márton ékszerész vasárnap délelőtt bement egy 12-13 évesnek látszó kisleány s az „édesanyja megbizásából” egy arany 10 koronást kínált beváltásra. Az ékszerész a pénzt átvette, de mielőtt kifizette volna az érte járó összeget, gyanút fogott s szól az egyik rendőrnek, hogy kérdezze meg a leányt, honnan sze-

rezte a pénzt. A leány a rendőr előtt azonban már csak hebegett-habogott, nem akart magyarázatot adni, mire bekisérték a kapitányságra. A kapitányságon aztán kiderült az igazság. A leány bevallotta, hogy neki bizony nem az édesanyja adta a pénzt, hanem ő csente el a szekrényből, mert „szüksége” volt rá.

A rendőrség közben a kislány édesapját is értesítette az esetről, de komoly vége azért csak nem lett a dolognak, mert az

édesapa megbocsátott a gyermeknek s így a rendőrség is pontot tett az ügy végére.

A japánok tovább folytatják az előnyomulást Kina ellen

A kínai sajtó jelentése szerint a japán csapatok tovább folytatják a február 11-én megkezdett előnyomulásukat. A Jehol

tartományban fekvő Kailu városát 20.000 főnyi japán vette körül, akik hamarosan megkezdik a támadást a város ellen.

Hatalmas tetőtűz a Zrinyi utcában

Tegnap, kedden délután hatalmas tetőtűz pusztított Csongrádon. Eddig még ismeretlen okból gyulladt a Zrinyi utca 9-11. számú ház belső fele s mire a tűzoltók megérkeztek, akkorára már lángokban állott az egész épület.

A tüzet, mely az utcabeliek állítása szerint pont 4 órakor keletkezett, először a szomszédok vet-

ték észre. Azonnal értesítették a tűzoltókat, de a tetőzetet a nagy szél miatt már azok sem tudták megmenteni. A tűzoltók munkája így kizárólag a tűz tovaterjedésének megakadályozására irányult, mert a viharos szél valóságos szikraesővel borította el a szomszédos, szerencsére cseréppel fedett épületeket.

A kár kb 1500 pengő.

Ujabb földrengés Kinában többszáz áldozattal

Kansuból érkezett megbízható jelentés szerint a tartomány északnyugati részében újabb pusztító földrengés 280 halálos áldozatot követelt, 300 em-

ber súlyosan megsebesült, 800 ház rombadőlt. A tartomány más részéből még nem érkeztek megbízható jelentések.

Lopás gyanúja miatt őrizetbe vettek egy cigányt

A csongrádi rendőrség a csanyleleki csendőrség megkeresése folytán teg-

nap délelőtt őrizetbe vett egy cigányt, névszerint Dömötör Józsefet, mert

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

alapos a gyanu, hogy a legutóbbi csanyteleki lopásoknak ő volt a tettese.

A rendőrség a cigányt egyelőre a fogdában helyezte el, de ugyanakkor

a csanyteleki csendőrséget is értesítette, hogy minél hamarabb jöjjenek be Csongrádra, mert a cigányt sikerült a lakásán elfogni.

Kedvezményes utazás a mezőgazdasági kiállításra

A m. kir. kereskedelemügyi minisztérium az OMGE kérésére a március hó 23—27. napjain tartandó országos mezőgazdasági kiállítás megtekintésére felutazó közönség részére 50 százalékos kedvezményt biztosított a M. Kir. Államvasutakon és a kezelésben levő helyi érdekű vasutakon. A kedvezményes utazásra jogosító igazolvány ára a MÁV és az összes többi közlekedési társulatok vonalaira szólnan egységes 1 pengő. Az igazolványt az

országos mezőgazdasági kiállítás rendezőbizottságától (Budapest, IX., Köztelek-utca 8) kell igényelni, de beszerezhető a csongrádi gazdasági egyesület útján is.

A kedvezményes utazásra jogosító igazolvány a Budapestre utazásra március hó 17-től 27-ig, a visszautazásra március hó 23-tól április hó 2-ig bezáróan érvényes és használható: bármelyik kocsiosztályban feljogosít az 50 százalékos kedvezményre.

Csongrádon keresik egy vásárhelyi betörés tetteseit

Balogh István vásárhelyi lakos vakmerő betöréses-lopásról értesítette a napokban az ottani rendőrséget. Elmondotta, hogy ismeretlen tettesek a múlt hét folyamán, amikor ő nem tartózkodott odahaza, alkulcs segítségével behatoltak a lakásába s onnan különböző férfi felső és női alsóruhamegűket, női cipőket, asztal és ágyneműket, egy tajték szivarszipkát,

egy ezüst cigarettatárcát, valamint egy ózbórból készült nyakra való boát, összesen 1273 pengő értékben elloptak.

A tettesek kézrekerítésére, miután az a gyanu merült fel, hogy a betörők Csongrád felé menekültek, a vásárhelyi rendőrség megkeresése folytán most a csongrádi rendőrség is nyomozást indított.

Az alföldi gazdák a gazdaadósságok ügyének végleges rendezését kérik

Tegnapi számunkban részletesen megírtuk, hogy a Nemzeti Egység Pártja gazdasági főbizottságának legutóbbi ülésén Krüger Aladár dr Csongrád o. gy. képviselője nagyhatású előadásban sürgette a gazdaadósságok rendezésének napirendre tűzését.

Hasonló állásfoglalásra jutott az alföldi gazdáknak a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara és Hmezővásárhelyi Mezőgazdasági Bizottság kezdeményezésére Hmezővásárhelyen tartott nagygyűlése.

Az általános gazdaproblémákat Gesztelyi Nagy László dr kamarai igazgató, az agrárexport kérdésért Vajda Béla dr h. igazgató, az állategészségügy problémáját Molnár Imre, a telepítési akció ügyét Benke Imre, a gazdavédelem és a mezőgazdasági hitel problémáját Makay Ödön dr ismertette.

A nagygyűlés Kovács Jenő elnök indítványára határozatot hozott, amelyben megnyugvással állapította meg, hogy a kormány új agrárpolitikai elvekkel is foglalkozik,

azonban a nagygyűlés mielőbb likvidálandónak tartja azt az eddigi tulzó iparvédelmet, amely a belső fogyasztás megdrágulásához vezet. A nagygyűlés további határozatában a telepítési akció megindítását, valamint a tiszántuli mezőgazdasági munkásság érdekében a Tisza szabályozási és rakodóépítési földmunkák megkezdését sürgette. Hosszabb vita fejlődött ki a gazdavédelmi kérdésekkel kapcsolatban.

A nagygyűlés arra az álláspontra helyezkedett, hogy a jogbizonytalanság megszüntetése érdekében nem kívánatos, hogy 1933 október 31-én túl további moratoriummal odáztassék el az eladósodás meg-

oldása.

A gazdák azt kérik, hogy 1933 október 31-ig bizonyos terhelési határon belül az összes tulajdonosi ügyeket mezőgazdasági kényszeregyezséggel sürgősen likvidálják és így végre megindulhasson a normális hitelélet. A nagygyűlés országos átlagban legalább 50 millió pengőben jelölte meg a gazdák azonnali hitel-szükségletét részben termelési, részben adófizetési célokra, de egyben állást foglalt az ellen, hogy az új hitel ugynevezett hat havi termelési akcióhitel legyen és az akcióhitellel szemben a megszokott pénzügyi hitel-folyósítás mellett foglalt állást.

Szétrobbant a vadászfegyver a kezében

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség a szentesi tanyák között

Vasárnap délután súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a szentesi tanyák között.

Hopka József 33 éves gazdasági cseléd a Zalota 1/a számú tanyán két óra tájban arra lett figyelmes, hogy egy vérese kering a tanya fölött. Kiállt a tanyaudvarra és percekig nézte, hogy köröz a madár. Egyszer csak azt látta, hogy a vérese lecsap, az istállóépületről fölzavar egy galambot és üldözőbe veszi. A vérese utolérte áldozatát és tépdesni kezdte.

Hopka nem tudta tovább nézni a galamb vergődését, befutott a tanya-szobába, lekapta gazdája 12-es vadászfegyverét a falról, megtöltötte, kirohant az udvarra és a vércsét célbavette, a ravaszt megrántotta. Fűlsiketítő dörrenés hallatszott, majd Hopka velőtrázó segélykiáltása. A tanyában tartózkodó másik gazdasági cseléd odaszaladt és azt látta, hogy társa balkezé-

ből szakad a vér. Kiderült, hogy a vadászfegyver szétrobbant és összeroncsolta Hopka balkezét.

Valószínű, hogy futás közben a fegyver csöve véletlenül a földre ért, a csőnyilást elzárta a betömődött föld, a lövedék gázának feszítő ereje szétvetette a fegyvercsövet. A súlyosan megsérült Hopkát beszállították a vármegyei közkórház sebészeti osztályára, ahol megállapították, hogy balkezének három ujja csonka lett. A robbanás a mutatóujj és a középső ujj utolsó ízét leszakította.

FIGYELEM! FIGYELEM!

Mezőgazdasági kis gépek, szerszámok, zománcedények és egyéb vasárak minden elfogadható leszállított áron Popper Manó Utóda cégnél szerezhetők be.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, február hó 15-én fél 9 órakor és csütörtökön, 16-án fél 7 és fél 9 órakor

Paramount hangos hirodó Ami or a lábadozot kezelik 2 felv. nurlszk Flippy a fegyházban Rajzfilm

FIACSKÁM

(MADELON CLAUDET BÜNE)

Egy anya tragédiája 10 felvonásban.

Főszereplők: Helen Hayes és Lewis Stone.

NAPIREND

Febr. 15 szerda. Róm. kat. Faustin vt. Ref. Faustin.

Nap kel 7 ó. 06 p., nyug-szik 17 ó. 22 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Kivolta „merénylő?”

Ismét egy erdélyi oláh iskolában lejátszódott épületes eseményről számolunk be.

Tudvalévő dolog, hogy az erdélyi iskolákban súlyos üldözöttségben vannak a magyarságukat megőrző székely gyerekeknek, akik viszont gyakran találnak módot arra, hogy borsot törjenek a basáskodó tanárok orra alá.

A legutóbb az egyik iskolában ismét súlyosan megalázták a magyar fiukat, mire másnap reggel vérfagyasztó — persze csak az oláh tanárok vére fagyott meg az elképzeléstől! — esemény történt. Az osztály faláról eltűnt az oláh cimere és helyette ott diszlett — egy pár viharvert, ócska, a szemétdombot is megjárt — bocskor.

A dicső oláhország eredetét, nagyságát az eltűnt cimernél sokkalta kifejezőbben szimbolizáló faldisz nem tévesztette el hatását. A magyarfaló osztályfőnököt — bocsánat a kifejezésért, de a „hiv. közlés“-nek csak ez felel meg — a guta kerülgette, majd, amikor magához tért, megindult az inkvizíció.

Ijesztgetésekkel, fenyegetéssel, majd ígéretekkel akarta megtudni, ki követte el a „merénylő“-et, azonban a fiúk közösen állták a sarat, a tettet senki sem árulta el. Végre a tanárnak »zseniális« ötlete támadt: megállapította, hogy a magyar fiúk egyetemlegesen felelősek és ezért kijelentette, hogy valamennyien egyformán fognak bűnhődni: öt-öt vesszőcsapást kap mind-egyik.

Ez sem törte meg a fiukat, hősiiesen ökölboszoritott kézzel állták ki a verést. A tanár egyre jobban dühöngött, mert még mindig nem tudta,



Irja: Tél József

A Rothermere-lapok egyik munkatársa legutóbb beszélgetést folytatott Hitler kancellárral. Ez a beszéd most sok szóbeszéd tárgyát képezi Párisban, a határozott, energikus kijelentésekre nagyon felszisszennek a franciák mert mostanában ilyen világosan és félreérthetetlenül még nem mondta senki a szemükbe az igazságot. Hitler minden teketória nélkül megmondotta, hogy mi a véleménye a leszerelésre vonatkozólag. Kereken kijelentette az élére állítva a kérdést, hogy vagy leszerel Franciaország is, vagy felfegyverkezik Németország is. Meg kell szünnie végre már a győzők és a legyőzöttek között való áldatlan megkülönböztetésnek. A leszerelésnek az ilyen körülmények között való állandó hangoztatása, amint ez a leszerelési konferenciákon sok nagyképűséggel eddig is történt, nagyon kétes értékű. még akkor is, ha a franciák a „biztonsággal“ takaróznak és ezt a megnyugtató érzést — (látszik, hogy milyen megnyugtató, nagy kinjokban azért ölik a pénzüket a keleti határokon több ezer kilométeres védővonal kiépítésére) — a maguk részére akarják mindenképen kisajátítani. Hitlernek a másik határozott követelése a békeszerződések revíziója, vonatkozik ez német részről a lengyel korridor és a gyarmatok visszahozására. Meg kell végre érteni Párisnak, hogy a világháború után elhamarkodottan és megfontolás nélkül kötött békeszerződésekre, erre a gyenge alapra, nem lehet egy örökké tartónak elképzelt világrendet építeni. Hitler is beállott ezzel a békeszerződések falait döngetők sorai közé...

ki a tettes, bár már csak egy kis góbé volt hátja.

— Ide figyelj fiám! — mondta neki a tanár a dühtől lila arccal. — Bizonyos ugyan, hogy azokat a bocskorokat közületek csempészte valaki a falra, de hát én hajlandó vagyok az éretlen csinyt elfelejteni, ha megmondod ki volt a tettes. Ezért a merénylőért ugyan ki kellene csapni az illetőt, de ismétlem, bántódása nem lesz, az 5-5 botot a makacsságtokért kaptatok. Ha azonban te meg-

mondod, ki volt a tettes, te egy botot sem kapsz és a tettetést sem bántom, de ha te sem felelsz 25-öt verek rád — toporzékolt a tanár.

— Akkor megmondom, ha senkinek sem lesz bántódása. — felelte a kis góbé, megnyugtató pillantást vetve a »merénylőre«.

— Nem bántalak fiacskám sem téged, sem a tettetést — ígérte a tanár.

— Én voltam tanár ur! — hangzott a góbé pukasztó válasza.

A Szent Imre cserkészcsapat előadása

Jól sikerült műsoros előadást rendezett a reál-gimnázium cserkészcsapata vasárnap az intézet zsufolásig megtelt tornatermében.

Dr. Pongrácz Elemér hittanár üdvözlő szavai után vitéz Dr. Máriaföldy Márton a szegedi cserkészkerület elnöke nagy részletességgel és alapos-sággal ismertette az idén Gödöllőn rendezendő cserkész Jamboreet, amely a

nemzetközi kapcsolatok kibővítése szempontjából is nagy jelentőséggel bír s amelyen a csongrádi cserkészcsapat is szeretne részt venni.

A nagy tetszéssel fogadott előadás után a Dalos cserkészek c. 3 felvonásos daljáték került előadásra, melyet a cserkészek a reál-gimnázium leány növendékeinek közreműködésével igen ügyesen adtak elő.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti február hó 14-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet + 6 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változó, szeles, viharos idő, futó lecsapódásokkal, eső, hó csökkenéssel.

A szereplők általában mind jók voltak. A sok jó szereplő közül mégis kitűnt a lányok közül Goralszky Etelka bájos liliom-táncával és Ozsvár Ida határozott színpadi játékaival. Mulatságos volt Remlinger Baba a francia nevelőnő szerepében. Különben a többi lány szereplők is mind jók voltak és pedig Forgó Ilonka, Krigler Emilia, Forgó Ida, Forgó Matild és a kis Kása Ilonka.

A fiúk közül különösen jók voltak Jenőffy Jenő, Krigler Mihály, Jónás Béla és Berkecz József, aki a cigány szerepében jól megállta a helyét.

A kitűnő rendezés dr. Pongrácz Elemér hittanár munkája volt s minden elismerést megérdemelt. A diszettek, melyeket Mayer Miklós rajztanár irányítása mellett a reál-gimnázium tanulói festettek, nagy feltűnést keltettek. Az egész előadás egyébként bizonyítéka volt annak, hogy cserkészeink a legmesszebbmenő támogatásra érdemesek. Sz.

— Közigazgatási bizottsági ülés és kisgyűlés. Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága és kisgyűlése szerdán d. e. alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöklése mellett ülést tart.

— Február 26-án, vasárnap tart közgyűlést az Ipartestület. A Csongrádi Általános Ipartestület f. hó 26-án d. e. 10 órakor, határozatképtelenség esetén ugyanezen napon d. u. 2 órakor évi rendes közgyűlést tart.

— A „Háztartás“ Szövetkezet megkezdte az új fűszer- és csemegetüztetének átalakítását a Draskovits-féle házban.

A régi üzletben olcsó szardinia vásár és híres törökszentmiklósi rétes-íszit kapható.

TŐZSDE

A budapesti terménytőzsdén február hó 14-én az irányzat: gyengébb.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	14.75—14.95
77 " " "	14.95—15.25
78 " " "	15.15—15.40
79 " " "	15.35—15.65
80 " " "	15.50—15.85
rozsa	6.70—6.80
takarmány árpa	9.30—9.60
zab	9.00—9.25
m. tengeri	6.90—7.00
korpa	6.25—6.35

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 250 db, irányzat: élénk.

I. rendű uradalmi	0.88—0.90
szedett	0.86—0.88
zsir	1.23—1.26
szalonna	1.10—1.12

Borjuvásárra felhajtás 566 db. irányzat: élénk.

I. rendű borju	66—70
II. rendű borju	60—66
III. rendű borju	50—59

Kilenc születés, 10 halálozás, 3 eljegyzés, 5 házasságkötés a múlt héten 1933. febr. 5 től — febr. 11-ig bezárólag. Születések: Zana Etelka Julianna, Lévai Pál, Megyesi Mátyás, Dudás Sándor, Donka Mária, Fehér István, Muladi Mária, Oláh Rózsa, Forgó Julianna. Halálozások: Kasztel Antal 86 éves, Tyukász Ferenc 83 éves, Deák János-bet 72 éves, Szabó Imre 57 éves, Leykauff Ágoston Ferencné 37 éves, özv. Csernus Józsefné Kallai Erzsébet 49 éves, Galgóczi János 23 hó, Mészáros József 31 éves, Magócsi Ferenc 18 éves, Ujszászi Ágnes 21 hó. Eljegyzések: Samu Péter és Gyöngyi Mária, Makó Dezső Lázár és Kerekes Rozália, Kovács Sándor és Gyovai Margit. Házasságkötések: Forgács Antal Rácz Margittal, Hajdu József Pölös Juliannával, Szórfi Sándor Palásti Erzsébettel, Makai Mihály Szórfi Etelkával, Módi Mihály Oláh Juliannával.

A Világvárosi Regények e heti számát egyik legkedveltebb és legtehetségesebb írónk, Tamás István írta, aki ezuttal ugyanugy, mint A moszkvai lány c. regényében oroszországi élményei közül dolgozott fel egy érdekfeszítő, izgalmas történetet. Külön érdekessége a regénynek, amelynek címe 200 menyegző, hogy magyar hadifoglyok is szerepelnek benne. Az bizonyos, hogy felejthetetlen emléke lesz mindenkinek, aki elolvassa.

Megint munkábaléptek a tyuktolvajok

Néhány nap óta szünet állott be a tyuktolvajlásokban, míg aztán tegnap délelőtt újabb feljelentés érkezett tyuklopás miatt. A feljelentő Papcsik István Szűk utca 7. szám alatti lakos volt, aki el-

mondotta, hogy ismeretlen tettes hétfőn éjszaka behatolt az udvarába, s onnan a nyitva hagyott tyukólóból három drb tyukot ellopott. A rendőrség a tettes kézrekerítésére a nyomozást megindította.

Vonatrabló, pénzhamisító és kommunista Ludas község ujonnan megválasztott elöljáróságában?

A Gyöngyösi Ujvilág írja: „Gyöngyöstől 13 kilométerre van Ludas, járásunk ezen magyar falva, amellyel az utóbbi időben mi már oly sokat foglalkoztunk s amely most újabb szenzációval szolgált a közvéleménynek, olyan szenzációval, amely talán még nem fordult elő csonka hazánkban sem.

Nemrégiben folytak itt le az elöljáróság tagjainak megválasztása s a község lakóinak általános megörökösödésére, a jegyző ajánlatára megválasztot-

tak egy olyan bírót, aki a kommunizmus alatt direktórium tag volt s mint ilyen egy sereg kommunista bűncselekménnyel volt abban az időben terhelve, — olyan pénztárnokot bíztak meg a közpénzek kezelésével, aki két ízben volt pénzhamisításért büntetve, egyszer 8 hónapra és egyszer másfél évre, ezenfelül beválasztottak községi képviselőnek és esküdtnek egy olyan embert, aki két évet ült vonatrablásért.“

Vajjon ki volt a ludas?



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Febr. 15 szerda.

9.15 Hangverseny. 12.05 Szalonzene. 3.30 Diák-félóra. 4 Jónás Károly előadása 5 A Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 6.10 Olasz nyelvoktatás. 6.30 Magyar nő-ták két zongorán. 7.20 Porzolt Kálmán előadása. 7.45 A Bpesti Hang-verseny Zenekar hangv. 9.45 Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána gramofon 10.40 A Magyar Cserkészszövetség lengyelnyelvű előadása.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Szentháromság tér 13. sz. alatt 1 és 2 szobás lakás kiadó. 77

Góg István örökösének a Jegénye utca 5. számú háza és egy félhold szőlő eladó, értekezni ünnepnap a helyszínen, köznapokon pedig Halpiac u. 10. 103

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Kossuth Ferenc u. 47. sz. ház és egy öreghold szőlő a város közelében eladó; értekezni lehet Pusztai István fűszerüzletében. 119

Mindenes cselédet keresek Bpsten lakó nővéremhez. Fiatal, magasnövésű, feltétlenül erkölcsös és vallásos lányok jelentkezhetnek Barna rendőrtanácsosnál. 144

Egy s z ű r k e komondor kutya elszökött Szent György utca 1. szám alól, buki névre halgat. A megtaláló jutalomba részesül, ha a kutyát oda vissza viszi, vagy megtalálását jelenti. 130

Egy 8 hónapos süldő és nagyobb mennyiségű csemege-szőlő-oltóvessző eladó, értekezés Rapaics rakpart 21. szám alatt, ahol egy hold föld is kiadó. 132

Fizessen elő

a legjobb rádió lapra,

a RÁDIO ÉLET-re

Előfizetési ár: 1 évre P 10.— félévre P 5.50, negyedévre P 2.80, egy óra P 1.—

Kiadóhivatal:

Budapest, IV. Károly király ut 10.

LEGSZEBB

REKLÁM-

NYOMTATVÁNYOKAT

KÉSZÍT

LÁSZLÓ ÉS SZEKERES.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.